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 جاهای خالی را پر کنید. 1

 قرار دارد. ..........................الف( هر نقطه که از دو ضلع یک زاویه به یک فاصله باشد، روی 
 است که در آن از جز به کل می رسیم...... استدلالی ....................ب( استدلال .

 است. .......................... ج( اگر فرض و حکم یک قضیه را عوض کنیم، آنچه حاصل می شود

a( د c a ...... c ......
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)Aنقاط  2 , )5 )Bو  9 , )15 صله نقطه         5 ضند. فا صات مفرو ستگاه مخت )Cروی د , )2 را به  ABاز پاره خط 3
 دست آورید. 
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xمعادله خطی که بر خط  3 y  3 )Mعمود است و از نقطه  1 , )1  1 گذرد را بنویسید. می 5
 معادلات زیر را با تغییر متغیر حل کنید. 4

a) x x  4 2
2 5 12 

b)x x  5 4 
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 5/0 باشد.  -5های آن و حاصلضرب ریشه -5/2های آن معادله درجه دومی بنویسید که مجموع ریشه 5
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)ی )رأس سههیمی )الف( نقطه های زیر را بنویسههید.معادله سههیمی , )2 ها را در اسههت و سههیمی معور عرض 1
)نقطه  کرده اسههت. و رأس سههیمی )ب( قطع 3ای به عرض نقطه , )1 ها را در اسههت و سههیمی معور عرض
 قطع کرده است.(  -2ای به عرض نقطه
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 معادلات زیر را حل کنید.  7
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  را بیابید. BEو اندازه ضلع  ADEFدر شکل روبرو معیط متوازی الاضلاع  8
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 را بیابید.  xدر شکل روبرو مقدار  9
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BCاگر در مثلث قائم الزاویه روبرو  10 10 وBH 9  باشد،آنگاه اندازهAH  وAB  وAC را به دست آورید. 
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 نمودار هر یک از توابع داده شده را رسم کنید. 11
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 حاصل هر یک از عبارات زیر را بنویسید. 14
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 کنید.یک به یک بودن تابع زیر را بررسی  15
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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yمعادله خط  mx b ( ) b b y x : AB                
1 1

5 15 8 8
5 5

 
( )

x y CH       
 

    
2 2

2 5 3 40 23
5 40

261 5

 

3 y x b
x y

m m ( ) b b
m( , )

y x

               

 
  

      
 

3
3 1 1

3 5 3 1 2
1 5 3

3 2

 

4 a) x x

u
( )( )

x u u u u
u

          

  

 
     

      
 

4 2

2 1

2 2

2

2 5 12

4
5 5 4 2 12 5 11

2 5 12 3
2 2 4

2

 

xغ.ق.ق    2
4 

x x   2 3 3

2 2
 

b) x u u u (u )(u ) u x x

u x x

      

                                                                           

             

    

2
5 4 1 4 1 1 1

4 4 16

 

5 x / x  2
2 5 5 

 
6 y a(x h) k  2 الف( 

y (x )  2
2 1 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی
 تهران 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 4111-4114سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 ریاضي یازدهم تجربينام درس: 
 رستگاریانخانم نام دبیر: 

 41/4111 / 44 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  41:11 ساعت امتحان:
 دقیقه 411مدت امتحان: 



 )ب

y a(x )

a( ) a

y (x )

y x x

 

     

  

   

2

2

2

2

1

2 1 2

2 1

2 4 2

 

7 x(x ) (x )(x ) x(x )
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 دو تابع مساویند، زیرا دامنه ها و  ابطه ها باهم برابرند. 12
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 بررسی می کنیم تابع در هر  ابطه یک به یک باشد: -1تابع یک به یک است.  15
y)تابع خطی با شیب غیرصفر یک به یک است(                                                                   x 2 4 
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]پس این سهمی در بازه    )2 .یک به یک است 



 بردها باید تهی باشد.اشتراک  -2
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